

Отчет
о мероприятиях по антикоррупционной направленности
в МБОУ «Свияжская СОШ ЗМР РТ»
по итогам второго полугодия 2022-2023 учебного года.

Во II полугодии 2022-2023 учебного года в МБОУ «Свияжская СОШ ЗМР РТ» была продолжена целенаправленная работа по антикоррупционной деятельности в соответствии с планом, утвержденным директором школы.

Антикоррупционная комиссия провела мониторинг оформления стенда-уголка по антикоррупционной работе в школе, который показал, что обновлены документы на стенде в соответствии с внесенными изменениями:

- 1) Лицензия на осуществление образовательной деятельности
- 2) Свидетельство о государственной аккредитации

На сайте школы был размещен пакет документов по антикоррупционной направленности.

Антикоррупционное воспитание в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в урочную деятельность по предметам, так и при проведении классных часов.

Во втором полугодии 2022-2023 уч. года был проведен круглый стол для учащихся 9-11 классов по теме «Коррупция- угроза для демократического государства»

Работа по формированию антикоррупционного сознания была продолжена и в начальной школе в форме классного часа «Деньги: свои и чужие». Учителя очень аккуратно подошли к проблематике, говоря о совести, честности, дружбе, необходимости правильного поведения, о выборе правильного жизненного пути.

Во время проведения ОГЭ соблюдены требования законодательства, жалоб и обращений не поступало. Участники ОГЭ и ГИА и их родители были проинформированы о порядке проведения ГИА.

На совещаниях зачитывались и обсуждались постановления, распоряжения, информационные письма, нормативные документы по вопросам коррупции и борьбы с ней.

Заявлений, обращений граждан и организаций на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны работников МБОУ «Свияжская СОШ ЗМР РТ» не поступало. Случаев коррупции в Свияжской СОШ за отчетный период зарегистрировано не было.